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3aaauun paboThl

Hantu pelueHne nMHENHOro N HENMMHENHOTO
ypaBHeHua [lyaccoHa-bonsumaHa anga 1-1
deKTposinTa B pacteopurtene (Boae).

YucneHHo HanUTK noTeHunan Ha NOBEPXHOCTU
MULIeNnbI.

PaccuntaTb anekTpnyeckumn Bkrag B paboTy
arperaumm MOHHbIX MULLenn.

Hantn KoadPULIMEHTLI CBA3bIBAHUS
NPOTUBOMOHOB MULENNamMn, CpaBHUTb pa3sHble
noaxoabl.
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ANIeKTPpU4YeCKnun noteHumarn
BOJ<IM3N NOBEPXHOCTU MULENSIbI
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3HaYeHue noTteHuuana Ha
rpaHvue muuennbl
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3HaYeHus noTeHUuMana Ha
rpaHvue Mmuuennbl Npu
pa3nnyHbIX KOHUeHTpauusax NAB
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JrNeKTpuyeckue BKnagbl
B paboTy arperauuu
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KonnyecTtBo cBA3aHHbIX
NPOTUBOMOHOB
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KonnyecTtBo cBA3aHHbIX

NPOTUBOUOHOB

KonnyecTBO MOHOB,
AHEPINAa CBA3N
MUUENIbl C KOTOPbIMW
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KoadhdomumneHTbl CBA3bIBaHUA
NPOTMBONOHOB
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3akKnriveHue

B paboTe ObINo peLweHo NIMHENHOE N HENUMHENHOE
ypaBHeHue [lyaccoHa-bonbumaHa

PaccunTtaHo pacnpegeneHune anekTpuyeckoro
noTeHumana u KoHLUeHTpaLun NpoTUMBOMOHOB BOKPYT
arperaTa.

HangeH noTeHuman Ha NOBEPXHOCTU MULENIbI C
NOMOLLbIO peLleHnNs HENMMHEWHOIo ypaBHEHUA
[TyaccoHa-bornbuMaHa 1 ¢ NOMOLLBbIO NPUONMKEHHbIX
doopmyn, NonyyYeHHbIX XK. XouTepom.

HangoeH anektpunyeckun Bknag B paboTy arperaymm
MOHHbIX MULEenNn U Ko PULUMEHTbI CBA3bIBaAHUS
NPOTUBONOHOB MULIENNamMm.



Cnacmnboo 3a BHMMaHue!



